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UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

ATA DE REUNIÃO

Ata da sé�ma reunião ordinária da Comissão de Curso da Engenharia de Produção (COCEP) da
Universidade Federal do Pampa do ano de 2021 (Ata COCEP 11/2021). Ao décimo terceiro dia do mês de
julho do ano de dois mil e vinte e um, às quatorze horas, reuniu-se a Comissão do Curso de Engenharia
de Produção da UNIPAMPA, por meio de uma videoconferência, conforme convite. Presentes os
professores, Carla Beatriz da Luz Peralta, exercendo a coordenação, Caio Marcello Recart da Silveira,
Cesar Antônio Mantovani, Evelise Pereira Ferreira, Fernanda Gobbi de Boer Garbin, Ivonir Petrarca dos
Santos, Mozer Cardoso Botelho, Ta�ana Nardon Noal, Vanderlei Eckhardt e estando ausentes os
professores Cláudio Sonáglio Albano e Mauricio Nunes Macedo de Carvalho que jus�ficaram suas
ausências. Após as saudações iniciais, a coordenadora iniciou a reunião. Item (1) Comunicados; inclusões,
inversões e exclusões de pauta. A professora Carla perguntou aos membros da COCEP se os mesmos
teriam inclusão, inversão, exclusão e comunicados. Houve dois pedidos de inclusão realizados pela
professora Carla, o primeiro deles sobre o O�cio n.º 114/2021/PROGRAD - Processo Sele�vo Unipampa
2021/2 e o segundo sobre o Relatório de levantamento de áreas de interesse de orientação e avaliação
dos docentes do NDE conforme áreas da ABEPRO. Houve o pedido de exclusão da pauta referente à
semana acadêmica. Todas as solicitações foram aprovadas por unanimidade. Houve dois comunicados,
sendo o primeiro realizado pela professora Evelise convidando aos professores a par�ciparem do 11º
Fórum das Engenharias e Ciências Exatas que ocorrerá no dia 29 de julho de 2021, das 14h às 17h. O
segundo comunicado foi do professor Ivonir sobre a próxima reunião que irá ocorrer entre os dias 25 a 28
de julho de 2021 sobre o expediente no gabinete após vacina. Item (2) Anuência de Orientações e Co-
orientações de PTCC e de alterações de orientações e Co-orientações e/ou tema de PTCC e Estágio
Supervisionado. A professora Carla apresentou a todos uma planilha no qual con�a dados de discentes
aptos a realizar o Projeto de Trabalho de Conclusão de Curso (PTCC) com os temas e orientadores (Anexo
1) e uma planilha com os discentes a realizar o estágio supervisionado com os temas e orientadores
(Anexo 2) e assim, todos aprovaram por unanimidade. Desta forma, o Anexo 1 e 2 apresenta o resultado
da análise presente na planilha que estará disponível após a reunião via Google Drive. No que se trata do
componente curricular Trabalho de Conclusão de Curso (TCC), o professor Vanderlei destacou que não
ocorreram alterações em temas e orientadores e, destacou que a planilha foi apresentada na úl�ma
reunião da COCEP. Item (3) O�cio n.º 114/2021/PROGRAD - Processo Sele�vo Unipampa 2021/2. A
professora Carla comunicou que recebeu via e-mail um oficio nº 114/2021/PROGRAD (Anexo 3) referente
a vagas ociosas no curso de engenharia de produção, que totalizou 10 vagas (Anexo 4). A discussão foi
aberta para definir quais providências a serem seguidas para suprir a demanda e após vários pontos de
vista, uma proposta foi apresentada pela professora Evelise no qual sugeriu que as vagas fossem
preenchidas por meio do Processo Sele�vo Complementar 2021.2. A votação foi aberta e obteve
aprovação por unanimidade. Vale destacar, que o Processo Sele�vo Complementar é promovido,
semestralmente, para ingresso no semestre subsequente, com o fim de criar oportunidades de acesso ao
ensino público superior. É des�nado aos estudantes vinculados a ins�tuições de ensino superior, aos
portadores de diplomas que desejam ingressar na UNIPAMPA e aos ex-discentes da UNIPAMPA, em
situação de abandono ou cancelamento de curso e que desejam reingressar. As vagas são oferecidas nas
modalidades de: 2° Ciclo de Formação para Egressos de Cursos de Bacharelados e Licenciaturas
Interdisciplinares, Reingresso, Transferência Voluntária, Conclusão de 1° Graduação, Reopção de Curso,
Transferência Voluntária e Portador de Diploma. Por fim, o professor Cesar sugeriu a realização de um
levantamento da ocupação por discentes do curso nos componentes curriculares, inclusive mencionou a
u�lização da aluna bolsista para auxiliar em tal levantamento. Item (4) Relatório de levantamento de
áreas de interesse de orientação e avaliação dos docentes do NDE conforme áreas da ABEPRO. A
professora Carla, na ausência do professor Mauricio, apresentou o resultado do relatório de
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levantamento de áreas de interesse de orientação e avaliação de cada área disponível pelo ABEPRO
(Anexo 5). O mesmo será u�lizado para fins internos, ou seja, não será considerado como um documento
oficial do curso. Porém, os membros da COCEP destacaram a importância do presente levantamento, pois
este pode contribuir com a futura escolha de bancas para os componentes curriculares de Projeto de
Trabalho de Conclusão de Curso e Trabalho de Conclusão de Curso. O documento serviu para ciência dos
professores par�cipantes da reunião e terão acesso no drive e via e-mail ins�tucional. Vencidos os pontos
de pauta previstos, às quinze horas e dezenove minutos, a Professora Carla deu por encerrada a reunião
e, nada mais havendo a constar, lavrei apresente Ata, que após revisão será assinada por mim, Carla
Beatriz da Luz Peralta, que secretariei a reunião e pelos presentes.

Assinado eletronicamente por CARLA BEATRIZ DA LUZ PERALTA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 09/08/2021, às 20:20, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por FERNANDA GOBBI DE BOER GARBIN, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 12/08/2021, às 14:57, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por TATIANA NARDON NOAL, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 31/08/2021, às 14:49, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por MAURICIO NUNES MACEDO DE CARVALHO, PROFESSOR DO
MAGISTERIO SUPERIOR, em 12/09/2021, às 19:48, conforme horário oficial de Brasília, de acordo
com as norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por VANDERLEI ECKHARDT, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR, em
13/09/2021, às 16:10, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por EVELISE PEREIRA FERREIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO SUPERIOR,
em 14/09/2021, às 14:38, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as norma�vas legais
aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CAIO MARCELLO RECART DA SILVEIRA, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 31/01/2022, às 11:05, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

Assinado eletronicamente por CESAR ANTONIO MANTOVANI, PROFESSOR DO MAGISTERIO
SUPERIOR, em 03/05/2022, às 23:21, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as
norma�vas legais aplicáveis.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site
h�ps://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0587771 e
o código CRC 6AF95132.
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